
 

 

 Wrocław, 16.03.2020 r. 

      

    

 

 

 

          

Pytania do konkursu  DPR-1/2020 informujemy:  

 

Pytanie:  „Paragraf 4 ustęp 4 – proszę o zmianę zapisu „Udzielający Zamówienia zobowiązany jest 

przelać płatność na rachunek bankowy Zleceniobiorcy wpisany na fakturze, w terminie 30 dni licząc 

od doręczenia do siedziby Udzielającego Zamówienie prawidłowo wystawionej faktury wraz z 

załącznikami.” 

 

Odpowiedz : Udzielający zamówienie nie zgadza się na proponowany zapis. 

 

 

Pytanie: .  Paragraf 8 ustęp 2 pkt. a – proszę o dopisanie a) 500,00 zł brutto (słownie pięćset 

zł) za każdy brak terminowego potwierdzenia przez Przyjmującego Zlecenie poszukiwanie i 

dobór dawcy komórek krwiotwórczych, określonego w § 2 ust. 1.” 

 

Odpowiedz : Udzielający zamówienie nie zgadza się na proponowany zapis. 

 

 

 

 

  

 

 

 


